
 

 

 

ISLAND 
 

Reykholt – Deildartunguhver - Akureyri – Diamond Circle - Mývatn – Eastfjords – Djupivogur - Jokulsarlon Glacier Lagoon 
Vik – Reynisfjara - Skógafoss – Seljalandsfoss – Reykjavik 

 

Termin putovanja: 02.05.- 09.05.2024. 
Trajanje putovanja: 8dana/7noćenja      Najmanji broj putnika: 15     VIZA: Nije potrebna 

 
1.dan: Zagreb – Frankfurt – Keflavik - Reykholt 
Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb u 04:15 sati. Polijetanje zrakoplova kompanije Lufthansa na liniji LH1415 za Frankfurt 
u 06.10 sati s dolaskom u 07:50h. Nastavak leta na liniji LH856 za Keflavik u 11:15 sati. Dolazak u zračnu luku Keflavik je u 
12:55h. Zračna luka se nalazi na ogromnom poluotoku Reykjanes, koji se nalazi na UNESCO-vom popisu. To je jedno od 
najmlađih kopna na Islandu, obilježeno aktivnim vulkanima, velikim poljima lave, brojnim vrućim izvorima, geotermalnom 
energijom i surovim krajolikom koji dopušta malo vegetacije. Na ovoj turi prijeći ćete tektonske ploče na poznatom "mostu 
između kontinenata", proći mjesto nedavne vulkanske erupcije, posjetiti raznobojna brda Krysuvik, protegnuti noge u šetnji 
između vrućih izvore i bazena s geotermalnim blatom Gunnuhvera, posjetiti kultne morske litice i Reykjanesviti, najstariji 
svjetionik na Islandu te ribarsko selo ili dva. Prijava u hotel. Večera. Noćenje. 
 
2.dan: Reykholt - Hraunfossar - Barnafoss - Deildartunguhver – muzej Glaumbaer - Akureyri 
 
Doručak u hotelu. Odjava. Danas ćemo istražiti zapadni dio Islanda, prva stanica je Reykholt, malo selo fascinantne povijesti, 
nekoć dom Snorrija Sturlusona, povjesničara, pisca, pjesnika, poglavice. Posjetit ćemo i dva spektakularna slapa: Hraunfossar 
(slap lave), sa svojim širokim nizom slapova koji cure, teče s platoa stijene lave i uskih brzaca Barnafossara (slap za djecu), 
najpoznatiji po svojoj mračnoj povijesti u folkloru. Gledanje drame jednog, praćeno mirom drugog, izvrstan je primjer kako 
se krajolik Islanda stalno mijenja, a potpuno različiti slapovi mogu postojati unutar samo nekoliko metara. U blizini ćemo 
posjetiti Deildartunguhver – koji se smatra najsnažnijim europskim toplim izvorom zbog nadaleko poznatog brzog toka i 
konstantne temperature od 97 stupnjeva Celzijusa. U poslijepodnevnim satima naše putovanje se nastavlja prema Akureyriju. 
Na putu se zaustavljamo u muzeju/farmi Glaumbær turf house (izvana). Farma postoji na ovom mjestu od naseljavanja 
Islanda, sadašnja farma se sastoji od 13 zgrada. Kasno poslijepodne stići ćemo u Akureyri – »prijestolnicu sjevera«, samo 100 
km udaljenu od arktičkog kruga. Večera u lokalnom restoranu s prekrasnim pogledom, oko 20 minuta hoda od hotela 
(uključeno). Noćenje. 
 
3. dan: Akureyri / područje Mývatn - obilazak Diamond Circlea - Mývatn 
 
Doručak u hotelu. Odjava. Danas krećemo u obilazak „Dijamantnog kruga“. Diamond Circle je veličanstvena cesta od 250 km 
na sjevernom Islandu, koja uključuje neke od najljepših znamenitosti i mjesta za nezemaljske krajolike. Naša prva postaja je 
povijesni i slikoviti vodopad Goðafoss. Nastavljamo prema Húsavíku gdje odlazimo u potragu za kitovima na tzv. „whale 
watching“. Húsavík je raj za ljubitelje mora, s gotovo 100% šanse vidjeti kitove. Tko zna, možda vidite znatiželjne kitove, 
razigrana jata dupina ili čak plave kitove, najveće sisavce na zemlji. Pa ipak, svaka tura je jedinstvena. Ako budemo imali sreće 
možda nam se ukažu i kitovi ubojice. Ove nevjerojatne životinje posjećuju zaljev kako bi se hranile obiljem planktona. 
Poslijepodne krećemo prema crnim, zelenim i plavim krajolicima prirodnog raja jezera Mývatn uz zaustavljanje radi šetnje 
oko impresivnog lanca vulkanskih pseudokratera Skútustaðagígar i dramatičnog polja lave Dimmuborgir ili „Crne tvrđave“, 
zbog sličnosti sa srednjovjekovnim dvorcem, s mnogim skrivenim odajama i njegovim kulama. Prijava u hotel. Večera u hotelu. 
Noćenje. 
 
4. dan: Mývatn – Eastfjords – obilazak Diamond Circle (2. dio) – Eastfjords (Faskrudsfjordur) 
 
Doručak. Odjava iz hotela. Danas nastavljamo s obilaskom „Dijamantnog kruga“. Na našem putu do Eastfjordsa istražit ćemo 
geotermalno područje Námaskarð s nijansama crvene, narančaste, žute i zelene, dom mnogim toplim izvorima i fumarolama. 
Sljedeća stanica bit će Dettifoss – jedan od najmoćnijih vodopada Europe, smješten na rijeci Jökulsá á Fjöllum. Pejzaž 
sjevernog Islanda izgleda potpuno različito od njegovog juga. Ako vrijeme i vremenske prilike dopuste, svratit ćemo i do 
kanjona Stuðlagil s nevjerojatnim bazaltnim kamenim formacijama, koji je bio scenografija serije ''Welcome to Earth'' koju je 
National Geographic napravio u suradnji s poznatim glumcem Willom Smithom. Prijava u hotel. Večera u hotelu. Noćenje. 
 
5. dan: Eastfjords (Faskrudsfjordur)– Djupivogur - Jokulsarlon Glacier Lagoon - Dijamantna plaža – NP Skaftafell – Vik 

 

Doručak u hotelu. Odjava. Danas istražujemo istočni Island. Istočni Island je kraj dubokih fjordova, okružen strmim planinama 

i prepun malih ribarskih sela. Zaustavljanje u Djupivoguru, bivšem trgovačkom središtu Eastfjordsa. Ova regija je poznata po 

krdima sobova koji slobodno šetaju tim područjem. Uskoro dolazimo i do Vatnajökulla, najvećeg europskog ledenjaka koji se  



 

 

 

 

proteže do granica istočnog Islanda. Nastavljamo vožnju do lagune ledenjaka Jökulsárlón. Laguna je jedno od najljepših 

prirodnih čuda Islanda. Njene bistre vode preplavljene su plavo-bijelim santama leda koje su se odlomile od ledenjaka i plutaju 

preko golemog jezera prije nego što završe u Atlantskom oceanu ili ih izbaci obala na obližnjoj „dijamantnoj plaži“. 

Spektakularan krajolik gdje su snimljeni i neki holivudski filmovi poput Umri drugi dan ili Tomb Raider. U programu je i vožnja 

brodom amfibijom. Slobodno vrijeme za šetnju crnom dijamantnom plažom prije nego što se uputimo do centra za 

posjetitelje Skaftafell. Nastavak vožnje preko pješčane ravnice do najjužnijeg sela, Vik. Večera i noćenje u hotelu. 

 

6. dan: Vik – Reynisfjara - Skógafoss – Seljalandsfoss – Lava Center – Reykjavik 

 

Doručak. Odjava iz hotela. Jutro započinjemo šetnjom plažom Reynisfjara poznatoj po crnim vulkanskim pijeskom i 

nevjerojatnim formacijama stijena i stupastim oblicima bazalta. Mnogi je smatraju najljepšom crnom pješčanom plažom 

Islanda, a tu je snimana i serija „Igre prijestolja“. Dalje vozimo kroz nevjerojatnu zemlju islandskih pejzaža. Naše stanice 

uključuju slapove Seljalandsfoss i Skógafoss, najslikovitije od svih vodopada u zemlji. Posjetit ćemo interaktivnu izložbu 

vulkana u Lava Centru, istražujući umjetnost i znanost geologije i vulkanske sustave na Islandu. U kasnim poslijepodnevnim 

satima stižemo u Reykjavik. Odlazak na kratku šetnju gradom uz obavezno zaustavljanje na promatračnici Perlan, odakle se 

pruža prekrasan pogled od 360° na Reykjavík i okolicu. Prijava u hotel. Noćenje u Reykjaviku u samom centru grada. 

 

7. dan: Reykjavik – Zlatni krug i plava laguna 

 

Doručak u hotelu. Danas odlazimo na razgled Reykjavika i okolice. Ova klasična tura kombinira prirodna i povijesna čuda, 

vodeći nas do tri najpopularnije atrakcije Islanda: vodopada Gullfoss, gejzira Geysira i Nacionalnog parka Thingvellir, 

jedinstvenog mjesta na Islandu jer je i povijesno značajno i ujedno i geološko čudo. Nakon prekrasnog dana istraživanja 

prirode, odvojit ćemo vrijeme da se „spojimo“ s prirodom na najbolji mogući način posjetom svjetski poznatoj Plavoj laguni. 

„National geographic“ je Plavu lagunu proglasio svjetskim čudom i to ne zbog nevjerojatne ljepote, već zbog transformativne 

moći vode lagune, koju je časopis nazvao "geotermalnim darom". Ovakav spoj mikroalgi, silicijevog dioksida i minerala ne 

nalazi se nigdje drugdje na zemlji. To je bioaktivno čudo koje posjeduje ogroman niz dobrobiti za um, tijelo i kožu. Slobodan 

ostatak dana u Reykjaviku. Noćenje. 

 

8. dan: Reykjavik – Keflavik – Frankfurt – Zagreb 

 

Nakon doručka slobodno jutro do našeg polaska u zračnu luku Keflavik. Let na liniji LH857 je na rasporedu u 14:00h. Dolazak 

u Frankfurt u 19:30h. Nastavak leta na liniji LH1404 u 22:05h. Dolazak u Zagreb predviđen je u 23:30h 

 

Cijena aranžmana po osobi u ½ sobi: 3080 € + zrakoplovne pristojbe 570 € 
 

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz zrakoplovom na relaciji Zagreb – Frankfurt – Reykjavik (Keflavik) - Frankfurt - Zagreb 

(ekonomska klasa), 7 noćenja prema programu u hotelima 3*/4* (noćenje i doručak), 5 večera, transfere zračna luka – hotel 

– zračna luka, sve ulaznice i razglede prema programu, ulaznicu za Blue Lagoon, izlet „whale watching“, pratitelja na putovanju 

na hrvatskom jeziku, lokalnog vodiča na engleskom jeziku, jamčevinu i troškove organizacije putovanja 

 

Cijena ne uključuje: zrakoplovne pristojbe (570€); doplatu za jednokrevetnu sobu (600€), ulaznice za objekte i razglede koji 

nisu navedeni programom, obroke koji nisu navedeni u programu, napojnice za lokalne vodiče, vozače i nosače prtljage (50€ 

– plaćanje na licu mjesta), putno zdravstveno osiguranje u inozemstvu i osiguranje od otkaza putovanja (na upit) 


